



Для немедленной публикации: 06.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ИНФОРМИРУЕТ ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА О ВОЗРОСШЕЙ В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ COVID-19

Число госпитализаций увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого лета, но остается значительно ниже уровня, наблюдавшегося в тот же период в 2022 году

Жителям Нью-Йорка напоминают о последних рекомендациях по профилактике COVID-19

Сегодня губернатор Кэти Хокул предоставила жителям Нью-Йорка обновленную информацию о COVID-19, поскольку новые варианты заболевания способствуют увеличению числа госпитализаций в некоторых районах штата Нью-Йорк и по всей стране. В связи с тем, что в летние месяцы увеличивается количество общественных мероприятий, а высокие температуры вынуждают людей больше времени находиться в помещении, губернатор напоминает жителям Нью-Йорка о необходимости пройти тестирование при наличии симптомов, соблюдать обычные меры предосторожности, включая текущие рекомендации CDC, своевременно проходить вакцинацию против COVID-19 и при необходимости обращаться за соответствующим лечением.

«Несмотря на то, что показатели заболеваемости значительно ниже тех, что были во время пандемии, мы внимательно следим за активностью в отношении последних вариантов, — **сказала губернатор Хокул.** — Следуя рекомендациям и принимая простые меры предосторожности, жители Нью-Йорка могут продолжать наслаждаться безопасным и здоровым летом».

Уровень госпитализации в связи с COVID-19 в настоящее время значительно превышает показатели, наблюдавшиеся в это время в прошлом году, но значительно ниже показателей, наблюдавшихся в тот же период в 2022 году.

- **На 3 июля 2024 года** средний семидневный показатель новых случаев госпитализации с COVID-19 по штату составлял **0,72 на 100 000 жителей.**
- **На 3 июля 2023 года** средний семидневный показатель новых случаев госпитализации с COVID-19 по штату составлял **0,31 на 100 000 жителей.**

- **На 3 июля 2022 года** средний семидневный показатель новых случаев госпитализации с COVID-19 по штату составлял **1,66 на 100 000 жителей**.

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, DOH) доктор Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Мы наблюдаем рост числа госпитализаций, однако он ниже, чем в предыдущие годы. По мере того как люди перебираются в помещения, чтобы спастись от жары, увеличивается передача инфекции. Это хорошая возможность напомнить людям о необходимости улучшать вентиляцию в помещениях, когда это возможно. Кроме того, постоянное распоряжение, которое я подписал в прошлом году, остается в силе, поэтому все, кто хочет сделать прививку обновленной вакциной, могут обратиться в закрепленные аптеки».

Ознакомиться с текущим руководством по COVID можно [здесь](#) и [здесь](#).

Штат Нью-Йорк под руководством губернатора Хокул продолжает принимать решительные меры для мониторинга и смягчения последствий [распространения COVID-19](#).

Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк продолжает следовать руководству Центров по контролю и профилактике заболеваний (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) по изоляции COVID-19, с которым можно ознакомиться [здесь](#).

Домашние тесты на COVID-19 можно купить во многих местных аптеках по всему штату. Адреса мест, где производится вакцинация от COVID-19, можно узнать [здесь](#).

Широкое распространение домашнего тестирования привело к значительному снижению количества анализов, отправляемых в лаборатории. Исследователи из лаборатории Уодсворта (Wadsworth Lab) в штате Нью-Йорк теперь больше полагаются на анализ сточных вод для наблюдения за циркулирующими линиями COVID-19. Наблюдение за сточными водами на федеральном уровне и на уровне штата указывает на растущее присутствие новых вариантов как в Нью-Йорке, так и по всей стране. Считается, что это одна из нескольких потенциальных причин нынешних тенденций роста числа случаев заболевания COVID-19 и количества госпитализаций, включая увеличение количества путешествий и общественных мероприятий.

Люди, у которых есть симптомы заболевания, должны сдать тест на COVID-19, а при положительном результате — обратиться к своему врачу для получения возможного лечения, которое, как показывает практика, эффективно снижает вероятность развития тяжелых последствий заболевания. Пожилым людям и людям, у которых ослаблен иммунитет, имеются нарушения работы легких или сердечно-сосудистой системы или другие факторы риска, настоятельно рекомендуется обсудить лечение COVID-19 с медицинским специалистом. Люди,

получившие положительный результат теста, также должны избегать контактов с другими людьми и, в частности, оставаться дома, не ходить на работу или учебу и не участвовать в общественных мероприятиях.

Вакцина COVID-19 остается одной из лучших профилактических мер и, как показывает практика, снижает риск серьезных заболеваний. Всем, кто еще не прошел вакцинацию или ревакцинацию против COVID-19, рекомендуется сделать это. Более подробную информацию о последнем руководстве CDC по вакцинам можно найти [здесь](#).

В соответствии с [Законом о доступном медицинском обслуживании \(Affordable Care Act\)](#) большинство планов медицинского страхования покрывают стоимость вакцин от COVID-19 без доплаты. Жители штата, которые не имеют медицинского страхования или у которых страховка не покрывает обновленную вакцину, смогут бесплатно сделать прививки в муниципальных медицинских центрах, местных, племенных или территориальных департаментах здравоохранения и аптеках, участвующих в программе Bridge Access NHS.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)